

મગદલ્લા જમીન વિવાદમાં પીના ગુજરાતી વાપી જુઆઈડીસીની અનુપમ કલર્સ કંપનીમાં પિતા-પુત્ર ફરિયાદ રદ કરવા હાઈકોર્ટ પહોંચ્યાં ભીષણ આગ : એક વેલ્ડર આગમાં ભડયું

પાટીદાર અગ્રણી મહેશ સવાણી પાસેથી રૂ. ૫.૬૧ કરોડ પડાવ્યાનો કેસ

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૬ મગદલ્લા ખાતેની જમીન વિવાદમાં પાટીદાર અગ્રણી મહેશ સવાણી સાથે થયેલી રૂ. ૫.૬૧ કરોડની ઠગાઈ કેસમાં મુખ્ય આરોપી એવા ગુજરાતી પિતા-પુત્ર એ હાઈકોર્ટમાં ફરિયાદ રદ કરવા માટે ક્વોશિંગ પીટીશન દાખલ કરી છે. આ જમીન વિવાદમાં પીના ગુજરાતી વાપી જુઆઈડીસીની અનુપમ કલર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ કંપનીમાં અચાનક આગ લાગતા વેલ્ડર તરીકે કામ કરતા કમદાર બળીને ભયંજીતતા મચી ગઈ હતી. આ ઘટનામાં મૃત્યુ પામના વરતું રૂપ ધારણ કર્યું હતું. કંપની વેલ્ડરના કામ કરતો હતો. સંચાલકોના જણાવ્યા પ્રમાણે મૂલક કમ્પનીના કોન્ટ્રાક્ટમા કામ કરતો પ્લાસ્ટિકની ટેક ઉપર પડતા આગ લાગી હતી. અને અનુસંધાન પાના ૭ પર



આજે તા. ૨૬મી નવેમ્બરે ભારતીય બંધારણ અધિકાર દિવસ તથા ભારતના બંધારણની ૭૫મી વર્ષગાંઠ નિમિત્તે નિલગીરી શાંતિનગર ખાતે આઈ. જી. સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ ભારતીય સંવિધાનની રક્ષા કરવાની પ્રતિજ્ઞા લેવા સાથે સંવિધાનની પ્રતિકૃતિને નમન કરી ભારતીય બંધારણના ઘડયેલા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરની પણ સ્મૃતિ કરી હતી. (તસવીર : દનીફ મલેક)

સુરત મનપાની આગામી સામાન્ય સભામાં એજન્ડા ઉપર ૧૦૦થી વધુ કામનો સમાવેશ

આ વખતની સામાન્ય સભા તોફાની બનશે : વિપક્ષ શાસક પક્ષને ભીંસા લેશે

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૬ સુરત મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય સભા ૨૯મી નવેમ્બરના રોજ શુક્રવારે સાંજે ચાર કલાકે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ પ્લેઝામાં મળશે. આ સામાન્ય સભામાં શાસક અને વિપક્ષના કોર્પોરેટરો દ્વારા કુલ ૧૭ પ્રશ્નો પૂછવામાં આવ્યા છે. જેના ઉત્તર સુરત મહાનગરપાલિકાના કમિશનર શાલીની અગ્રવાલ આપશે. ઝીરો અવર્સ અને કોર્પોરેટરો દ્વારા પ્રશ્નોનો સમયકાળ પૂરો થયા બાદ સ્ટેન્ડિંગ સમિતિના ૧૬ કામો, જાહેર બાંધકામ સમિતિના ૨૧ કામો, ગટર સમિતિના ૨૧ કામો, લાઈટ એન્ડ ફાયર સમિતિના ચાર કામો, હોસ્પિટલ સમિતિના બે કામો, ખડી સમિતિનું એક કામ અને કોર્પોરેટરોના ચાર રજાના કામો મળી કુલ ૬૦ કામો ઉપર શાસક અને વિપક્ષના કોર્પોરેટરો ચર્ચા કરશે.

ફોરેક્સ મનીના નામે મંબઈના ઠગે લાખો રૂપિયાનો ચુનો ચોપડ્યો

અડાજણના ધીરેન પટેલ સાથે ત્રણ જણાએ રૂ. ૩૫ લાખની છેતરપિંડી કરી

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૬ અડાજણમાં રહેતી ૫૦ વર્ષિય આધેડને મુંબઈના બોરીવલી ખાતે ઓફીસ ધરાવતા અને મુળ યુપીના વતનીએ કુલ રૂ. ૩૫ લાખનું રોકાણ કરાવવાની દર મહીને ૧.૬૯ હજારનું વળતર ચૂકવવાની લાલચ આપી બે મહિના સુધી રૂપિયા ચૂકવ્યા બાદ લાખો રૂપિયા ગજબે ધાલ્યા હતા. આ છેતરપિંડી અંગે ગઈકાલે સાંજે ક્રાઈમ બ્રાંચમાં ચુનો નોંધાયો છે. બોરીવલીના જોતેન્દ્રસિંગ ઉપરાંત બે યુવતીઓનો પણ ફરીયાદમાં આરોપી તરીકે ઉલ્લેખ કરાયો છે. “ક્રાઈમ બ્રાંચ પાસેથી મળતી વિગત અનુસાર મુંબઈના બોરીવલી ઈસ્ટ ખાતે દોલત નગર વિસ્તારમાં એસએમસી ગ્લોબ સિક્યુરીટી લિમિટેડ તેમજ સ્પોટ ક્રિકીટ સોલ્યુશનના નામે ઓફીસ ધરાવતા અને મુળ ઉત્તરપ્રદેશ અમેઝી વિશ્વેશ્વરગંજ ધરવલીના વતની જોતેન્દ્રસિંગ દ્વારા ફરિયાદી ૧ માર્ચ ૨૦૨૪ના સમયગાળામાં અડાજણ એલ.પી.સવાણી રોડ સ્વસ્તીક એવન્યુમાં રહેતા ધીરેન નટવરલાલ પટેલ ઉ.વ. ૫૦ને ફોરેક્સ મનીમાં રોકાણ કરવાથી સાચું વળતર મળશે તેવી લાલચ આપી હતી. વિશ્વાસમાં આવી ગયેલા ધીરેન પટેલે જોતેન્દ્રસિંગ તથા તેના મળતીયા સચીન અને અંકીતાના સંપર્કમાં રહીને પત્ની તેમજ પુત્રના નામે કુલ રૂ. ૩૫ લાખનું રોકાણ કર્યું હતું. શરૂઆતમાં ઠગ જોતેન્દ્રસિંગે ધીરેન પટેલને રૂ. ૧.૬૯ લાખ નું બે મહિના સુધી વળતર ચૂકવ્યું હતું. ત્યારબાદ પોત પ્રકાશી ઠગ જોતેન્દ્રસિંગે ફોન બંધ કરી દીધા હતા અને ઓફીસો પણ બંધ કરી દીધી હતી. છેતરપિંડી થઈ હોવાનો ખ્યાલ આવી જતા ધીરેન પટેલે આ મામલે ગઈકાલે ક્રાઈમ બ્રાંચમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

ક્રિકેટમાં પસંદગી થતા નોકરી અપાવવાની લાલચ આપી માંડવીની બે યુવતી સાથે ઠગાઈ

ડિંડોલીમાં પ્રવિણ ચૌધરીએ રૂ. ૪ લાખ પડાવી લીધા

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૬ માંડવીમાં રહેતી બે યુવતી પૈકી એકનું ક્રિકેટમાં સિલેક્શન થયું હોવાના બહાને તથા બીજી યુવતીને સરકારી નોકરી અપાવવાને બહાને ડિંડોલીના ઠગે કુલ રૂ. ૪ લાખ પડાવી લઈ છેતરપિંડી કરી હતી. આ મામલે જ્યનાબેન મગનભાઈ વસાવાના મોબાઈલ નંબર અલગ અલગ તારીખે ગુગલ પે તેમજ ફોન પે કરાવ્યા હતા. ત્યારબાદ નોકરી અપાવી ન હતી. રૂપિયા પરત માંગતા શ્રધ્ધાકુમારીને રૂપિયા પરત આપ્યા ન હતા. તેમજ ક્રિપ્ષા પ્રતિક ચૌધરી (રહે. તરસાદાપુર્વ વચલુ ફળીયુ, તા. માંડવી)ને તેનું ક્રિકેટમાં સિલેક્શન થયું હોવાથી રૂપિયા અપાવવાનો ભરોસો આપી પ્રવિણ ચૌધરીએ કુલ રૂ. ૨.૫૫ લાખ અનુસંધાન પાના ૭ પર

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૬ મગદલ્લા વાળી જમીન ખરીદી હતી. આ જમીન મહેશ સવાણીએ અનુસંધાન પાના ૭ પર

ઘટનાને પગલે ફાયર ફાઈટરો સ્થળ ઉપર ઘસી ગયા

રાષ્ટ્રીય બંધારણ દિવસ

ભારતના બંધારણના અંગીકરણના ૭૫ વર્ષ થવા નિમિત્તે બંધારણના ઘડવૈયા ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર અને બંધારણ સભાના સૌ સભ્યોને શત્ શત્ નમન

“મારા જીવનની દરેક ક્ષણ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર દ્વારા ચિહ્નિત ભારતના બંધારણના મહાન મૂલ્યો પ્રત્યે સમર્પિત છે. આ આપણું બંધારણ જ છે, જેના કારણે એક ગરીબ અને પછાત પરિવારમાં જન્મેલી મારા જેવી વ્યક્તિને રાષ્ટ્રસેવાનો અવસર મળ્યો છે. આ આપણું બંધારણ જ છે જેના કારણે આજે કરોડો દેશવાસીઓને આશા, સામર્થ્ય અને ગરિમાપૂર્ણ જીવન મળી રહ્યું છે.”

- માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી

વર્ષ ૨૦૧૫માં માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૨૬ નવેમ્બરને સંવિધાન દિવસ તરીકે ઉજવવાનો નિર્ણય કર્યો

બંધારણ અંગીકરણના ૭૫ વર્ષ થવા નિમિત્તે સમગ્ર રાજ્યમાં વર્ષ દરમિયાન વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે

આપણું સંવિધાન, આપણું સ્વાભિમાન